
preglavic; za mesto Ptuj so postavili dolgoje-
zičnega Aussererja iz Sevnice, ker se Pisk ne 
upa, za Bistrico pa imajo tri kandidate : Ru
delna, Tomschegga in Ehmerja, za Celje se ve 
Nekermana, za Maribor pa Reiserja pekerskega, 
če HammerAmbossa nemškutarji Slovencem usi
lijo, če ga pa Slovenci zavržejo, kandidira v 
mestu. No, Slovenci smo tudi uže pripravljeni. 
— Ubogo Gališko, kder so v zadnjih 10 letih 
blizu 30000 kmetij po sili prodali (tožniki so 
zvečinoma Judi uderuhi), zadela je grozna ne
sreča. Strašni nalivi so reke in potoke napeli, 
da je nastala silna povodenj. Mnogo mostov 
je voda vzela, ceste razdrla, vasi, njive, t rav
nike pokončala, mnogo živine in ljudi je mr
tvih. Nesreča je neizmerna. Cesar so 8000 fl. 
v pomoč poslali. — V Zagrebu so se hrvatski 
poslanci zopet grdo zmirjali drug druzega, 
zlasti Starčevič je magjaronsko stranko grozno 
napadal. — V Trebinjah v Hercegovini blago
slovili so novo katoliško cerkev. Papež so jej 
darovali lepih podob. 

Vnanje države. Mir baje ni tako zago
tovljen na vse strani, kakor ljudje obče veru
jejo. Nekatere straši novica, da se avstrijsko
nemška zaveza ni zopet podaljšala na 5 let in 
Bismark baje zopet močno vleče na rusko stran. 
— V Novgorodu so Rusi napali Jude, jih mnogo 
pobili in hiše izropali in potem sežgali. — Ru
munski dijaki so ministra Bratianija, ki je 
Avstriji saj nekoliko še prijazen, na ulici v 
Bukareštu napali, da je komaj tepenju všel. 
— Freimaurerji belgijski so v šolah krščanski 
nauk prepovedali, na kar so katoličani svoje 
otroke izvzeli in za nje na lastne stroške 
osnovali šole. Tako je 100 freimaurerskih šol 
bilo praznih in 500 imelo komaj 3—5 učencev, 
za kar je država plačevale 4 milijone. Sedaj so 
pri volitvah katoličani zmagali in freimaurer
skim šolam je konec storjen. — V francoskem 
mestu Toulonu je umrlo 20 ljudi za kolero, 
katero so ladije iz Kitajskega semkaj zateple. 
— Angleži in Francozi so se zastran Egipta 
porazumeli; prvi zapustijo deželo 1. 1888 pa 
Francozi ne smejo se nje polastiti. Zato pa An
gleži oči zatisnejo, da so Francozi zopet velik 
kos zemlje, Kambodžo v Aziji pograbili. — 
Mahdi maršira proti Dongoli. Pravijo, da žene 
30000 divjih zamorcev in Arabov seboj. ' 

Smešnica 26. Slovenska deklica pride 
k svojemu strijcu na Nemško služit. Neki dan 
stojita obadva pred hišo. Solarčki gredo mimo 
iz šole in se pogovarjajo se ve nemški. Reče 
s trije dekletu: ali te ni sram, glej, tako mali 
otroci pa uže znajo nemški, ti pa ne! „Kaj 
bo me tega sram, saj pa ti slovenski ne znajo" 
mu ponosno zavrne slovensko dekle. 

Verženski. 

Politični ogled. 
A v s t r i j s k e dežele. Svitli cesar pa ce

sarjevič obiščeta Pulj (Polo) in Trst, da si 
ogledata velike vaje našega vojnega brodovja. 
Zbranih je 6 oklopnic in mnogo ladjic za tor 
pede. Deželno brambo so tako razvrstili, da 
šteje sedaj v 22 regimentih 82 bataljonov, tre
tji regiment je štajerski (Gradec), četrti šta
jerskokoroški (Celovec), peti je kranjski (Lju
bljana). — Za Štajersko namerava ministerstvo 
izdati jezikovno naredbo, ki bode uradnikom 
zaukazovala, kedaj imajo slovenski uradovati. 
— Volitve nemškim liberalcem delajo mnogo 


